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apidud. Oa Méyoye 61t n oxchoudia (a,) ouyxdiver (Exel bpro 10 0 *oddC To 1 TEREL OTO
dmewpo) evéd n (bn) dev cuyshiver. Me éhAa Adyia, De€hovue va EXPPACOUYE QUGTTRH TNV
pivelondotog

«n (an) cuyxhiver oTov @ av Yot HeYdAES TIHES TOU 12 O ay, eivow kovTd GTOV @».

Auté Tou TipETEL VoL xEvouge cagéc Elval TO VOTA TwY QPECEWY CAOVTE» MO CUEYHAEC
Tipécy. T mopddetypa, av xdnotoc Yewpel 6Tt 1) anéotaon 1 elvon cavorouTixnd poen,
1618 1) (@n) €xEL GMOUC TOUC bpoug TTG XOVTd ooV 1 /2. Exlomng, av xdmnotog Jewpel 6Tt 1)
@pdom <uEYEAES TIWECY OTHOIVEL <UPXETEC PEYUAES THIECY, TOTE N (br) €xEL opueETOUC BpOUC
xovTd otov 1 adAd ot apxeTolc 6pouc xovid oTov —1. Tuugwvolue vo Afue 6T

«n (ay,) ovyXAivEL oTOV @ av OE 0ooBTTOTE puxpT) TERIOYY TOL @ Beloxovtm
A Ghot ot OpoL NS (@n)>-

H &vvoia trc mepioyris evée mparypatixod oprduol a oplletar auotnpd g efhic: Yy xdede
e > 0 10 avowxté didotnua (@ — €,a + €) ye XEVTpo TOV a xou axtiva & efvat pior TERIOYN
Tou a (1 e-Tepioyn) Tov a). XpNoyomoLdVTaC TV EVVol TNg e-TIEPLOYTIC HAL TRV EVVOLA TOV
TeNX00 TUAUATOC (oG axohouding, xatahyoupe oto eEnc:

<1 (an) OUYXAIVEL GTOV @ ov 1&De e-TEPIOYT) TOU @ TEPLEYEL ¥&moto TEMHO TTjn
me (an)».

Hopatnpoviag 6T = € (a—&,a+£) av xa pévo av |z —al <, MTOPOUUE VoL SWCOULE TOV
eZhC ouoTnpb OpLoUS. —_—

s Ogopbe 2.2.1 (6pio axorouvdiag). Eote (an) o orxohoudio Tpory TNV apriudy. <
> Afue 61 1 (ap,) cuyxAiver otov TparypaTxd aprdud a ov oy Vel To ek

T #60e € > 0 undpyet Quoxde ng = ngle) pe Ty Wit av n € N xo
n > no(e), tét€ |an, —a| < &.

Av 1 (a,) cuyxhiver otov a, ypdgouye lima, =a? lim a, =a A, TO OTAL, Gp — .
n—oo

Hopathenon 2.2.2. Stov Tapandve oplopd, o bebxtne ng eZaptdror xdde popd and To
£. '000 buUKC Wwxpd 1t ov efvor 10 €, uTopoluE Vo BpolUE ng (€) wote GMoL oL GPUL @y TOV
£TOVTOL TOU @n, VO Pploxovioiee-xovid» otov a. Txegpteite v npoonddeia enhoyrc Tou
no(e) oay éva en’ drelpov Tawyvidt pe €vav aviinoho o onolog eTLAEYEL OAOEVD Xatt UIHPOTEPO
g

T vor e€oixetwdoVUe Le Tov optousd Yo amodelfouue OTL T an = L5 0evonb, =(-1)"
Sev ouyxiver (oe xavévay TporypaTixd apidud).

(a) H ap = L ouyxhivel oto 0: Oewpolye tuyobou e-neployf (—&,€) Tou 0. Amb Ty
Apyphdeia Bibtrror undpyer no(e) € N cote iu < &. O wxpbtepoc TETOOC PUOIHOC

e?
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2.2 YYTKAITH AKOAOTOION - 39

Anddaln. Eotw £ > 0. Agol an — £ xat yn — £, Undpxouv puoixol aptiuol ny,ne OGOTE
lan — €| <eavn>mn; xu |y, —£ <eavn>ns.
Tood0vaya,
l—e<ap<flteavn>n; xu f—e< Yy, <f+cecavn>ny.
EmAéyoupe np = max{ni,nz}. Avn > ng, té1€
A b—e<a,<bp,<y<f+ec
dmhadr, av n > ng Exoupe [bn — £| < e. Me Bdon tov oplopd, b, — £. m]

Iapxtnefioes 2.2.5. (o) BePauwdeite éu éyete xotohdBer tn Sadinaocio anédetne: ov
Béhoupe va Seifoupe 6T t, — t, pémer v audaipeto (Mxpd) € > 0 — n anddedn Eexvder
we TV gpdon «totw & > 0> — va Bpolue guoxé ng (Tou eZaptdTor amd TO €) pE TNV
Wit 1> nge) = |t — ] < e

(B) Towc éxete #dn mopatneroet 6T ot Tpdtor m 6pot (m = 2,10 7 xou 10'°) Bev ennpedlouv
™ oOyxhion A un pog oxohoudioc. Xpnowonowbvrae tny ‘Acxnon 2.1.6 Set€re to elric:

1. Eotw m € N. H axohoudla (a,) cuyrhiver ov xou pévo av naxoroudio (by) = (@miyn—1)
ouyxAlvel, xou udhiota limy, an, = limy, Gman—1-

2. Botw (an) xat (by,) 0o cxoroudiec mou dopépouv ot Temepaouévouc To Thfloc Gpouc:
untdpyer m € N dote ap, = b, Yo x&8e n > m. Av n (a,) ovyxhiver otov a t6te 1) (by)
OLYXAIVEL X1 QUTY, OTOV a.

Opopédg 2.2.6. H oxoroudia (a,) Aéyeton @paypévn av unopoGue va Ppolue xdmolov
M > 0 ye v W6t
lan| < M ya kd0en € N.

Oeopnpa 2.2.7. Kdle ouyriivovoa axodovliia efvar ppayuévn.

Anédbatn. Eotw 6T a, — a € R. ITaipvouvye € = 1 > 0. Mmnopolpe va Bpolue no € N
&oTE |a, — al < 1y xé&de n > ng. Anhadr,

av n > ng, TOTE |an| < lan —al +|a} <1+ ]al.

Oétouue
M= ma‘X{IG‘lI? § By ]a’no" 1+ Ia't}

xou ebxoha EAEYYOUpE 6Tt |an| < M yio xéde n € N (Suaxpivete nepintooeic: n < np xou
n > ng). Apa, 1 (ar) eivon pporypévn. O
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2.2f" Axoloudieg nou telvouv oto dmelpo

Optopéc 2.2.8. Eotw (a,) wa axohoudia mpaypatiwy oprduoy.

(a) Aéue 61t a, — +oo (1 oxoloudio tetver 610 +00) av yio x&de M > 0 (ocodrinote
PEYdAO) uTdpyEL QUOSS ng = ng(M) dote

av n > ng, 10TE a, > M.

(B) Aépe 6T a, — —oo (1 axohoudia Tetvel 010 —00) av v xdde M > 0 (ocodrmote
LEYEAO) UTdpYEL QUOIXOE Ng = no(M) woTe

av n > ng, TOTE Gn < —M.

Moapothpnon 2.2.9. Xpnowonooaye Tn MIn «Telvely 0T0 F00: CUPPWVOUPE TIWC Lol
axoroudiar (a,) oLYXAiver ybvo av cuyxAivel oe xdnolov Tparypatixd apiué a (o omolog
Myeton xou bpo ™ (an)). Ze bhec e dhhec mepuntdoeic Yo Aéue 6L 1y axohoudia
oTtOXALVEL.

2.2y H é&pvnon tou opiopol '

Khefvoupe authv tny Iopdypago pe v axpir) Siatinwon tne devnong Tou opiopod Tou
opiou. Ouundeite ot

a1 (@) ouYxhiver oToV @ av x&de e-TEPIOY T TOL a TEPLEYEL ®ATOI0 TEMXS TN
me (an)».

Enopévec, 1) (an) 8ev cuyxAiver otov a av undpxer epioxl (a —&,a +¢) tou a n onola
Bev mepLéyeL navévo TEAd Tuipa e (an). loodivaya,

«n (a) dev ouyxhiver otov a av undpyer € > 0 @ote: xd¥e TEAO TURuQ
(@, G, - - -) TS (an) €xEL TOUNAYLOTOV Evary GpO TIOU BV avAxEL OTo (@ —
£,a+ E)».

Topotnpfote 6Tt AV (@, Gmt1, - - -) Eivan Evo TEMxS T ™E (ar) TOTED T0 (@m, Gmt1s - - )
Bev eptyeTor 0To (a —€,a + €) av xou udvo av UndpyEL n > m OOTE an ¢ (@ —¢€,a+€),
dnhady lan, — a| > €. Koatohfiyouue hoinév otny e€fic mpdtacn:

«n (an) Bev ouyxhiver oTov a av undpyel € > 0 dote: yia xdde m € N undpyet
n > m OOTE |an, — al > e».

"Acxnom 2.2.10. Acite 611 1 axchoudia (an) dev cuyxAivel ooV @ av xou pdvo oy UndpyE!
e > 0 Gote dnepot 10 TAHYoc dpot Tne (an) avorowly T |a, — al > €.
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Téte, yia xdde n > ng woylet

0< ¥a, < Vek=c¢.
Apa, &an — 0.
(B) an — a > 0: Ouundelte 6t av z,y > 0 tétE

k— 1 k—2 k—1

2" =9 = e =yl y+-+zy* gt ) > e —yly

Xpnowonoidvtac authY TNV avcdtnta ue z = ¥a, xou y = ¥a Brénouvpe 4t

v - el < 2l

Eotw e > 0. Aol a, — 0, epoppélovtac Tov opopsd Yo Tov detnd aprdud £, = vVak—1l.g,
Beloxouye ng € N dote: yia xdde n > np oylet

lan —a| < Vak—1-¢

Téte, yio xéde n > ng oylet

¥a al £
o - el < 2t <

Yuvernde, &a, — ¥/a. O
Ilpotaom 2.3.11. Av a, < b, ya kdOcn € N ka1 av a, — a, by — b, Tére a < b.

AnéBeatn. Trodétoupe 6t a > b. Av Yéoouue € = 2452 thre undpyouv ny,ny € N dote:

2
yio %&0e n > ng oy Vet

f < a—2b - a—b a+b
a, —a|l < — =>aq a— = y
™ 9 " 2 2
xaL Y xd¥e n > na oy el
a— a+b
b, =—
2 2
O¢rtoupe ng = max{ni,na}. Tote, yia xdde n > np Eyouue
a+b
bn < < Gy

7o omolo elvar dTomo. ' O

Ipétaon 2.3.12. Avm<a, <M yu kd0en €N karav a, — a, tbrtem < a < M.

Anddatn. Oewpolue Tic otadepés axoroudiec b, = m, v, = M um spopudloupe TNV
mponyoluevn Ilpdtac. O

P -
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4 7 . p+1
Mopoatnpriote 6T 6 := 2= < 1 xm
0<a, <6™ vy ndde n > ng.

Aol 0 < 8 < 1, éyouue lim 0™ = 0. A6 10 HpITTPLO TWY LOOCUYXAVOUCHV XHOACUDLOVY
n—00

gneton OTL @y, — 0.

(B) ©ftouge € = 251 > 0. Agol /@, — p, undpyet ng € N dbote: yia e n > ng,

1
{Va_n>p—5:£;—-

Hopatnefiote 6T 0 := *‘—”—2"—1 > 1 xou
an > 60" yiwx&Oe n > ng.
Agol 0> 1, éxoupe lim 0™ = +o0. Enetat 61 @, — +00. O
T—CO

Moupathipnon 2.4.9. Av /a,, — 1 161 10 ¥prTipo Sev diver cuunépaopo. o topdderypa,
¥n—1xun— o0, Guwc ¥/1/n — 1 xa 1/n — 0.

Evtehwc avdhoya anodeevieton 1) e€fc Tpbtaon.

IMMpétacn 2.4.10. Eoww (a,) axodovdia pe pn apynrixods dpovs.
(o) Av vmdpyer 0 < p < 1 dote fan, < p ya xdde n € N tdre a,, — 0.
(B) Av vadpyer p > 1 dote {Ya, > p ya kdBe n € N zéte a,, — +00. O

2.5 XZ07xAon LOVOTOVLDY axoAoudicdy

2.5a" XOyxhior Rovétovey axolouvdidy
Optopdg 2.5.1. Eotw (ar) pa axohoudia mpurypotixav apidpdy. Aéue 6t 1 (a,) eiva
(i) av&ovoa, av ani1 > an yio xé% n € N.
(ii) glivovoa, av anyy < an Yo %89 n € N.
(iii) ywnoiws avéovoa, av any1 > a, Y xéde n € N.
(iv) ywnoiwg ¢bivovoa, av any; < a, Y xide n € N.
Ye xodepia oaméd Tic mopandve mepintdoec héue 6t 1 (a,,) elvor povéTovy.
Mapatneoeg 2.5.2. (a) Edxoha eAéyyoupe 61t v 1 (ay,) eivon adZouco téte

n<m=—= oy < an.
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Acl€te 1o ye enaywyr: otadeponoiote 10 n xou SelTE 4Tl AV Ay < G TOTE ap < Qi 1-
AvtioToro ouurépaoya toyder yio Ghoug Toug dANOUC TUTOUC HoveToviaC.

(B) Kée yvnolee adZovoa axohoudia eivan abZouoa xat xéde ywnolee divouoa wroloudia
elvar pdHvouoa.

() Kéde alZouoa axoroudia etvon xétw pparypévn, yiol tapdderype amb tov npdto g 6po
a1. Buvenoc, pa adfovoa axchovdia elvar pporyuévn av xon pévo av eiver dve gparyuévn.

Evtehé¢ avéhroya, xdde @divouoa axoloudia etvar dvw QPAYMEVT, Yl Topdderypa oo
TOV TPWTO NG 6p0 1. Tuvemacg, pa pdivouoa axohouda elvor gpaypévn av xa uévo ov
elva %dtw Qporypévn.

H Siafodnon unodeucvier Tt ov e oxohoudior efvan povétovn xon gpayuévn, TéTe Tpéne:
va ouyxhiver. Tho mopdderypa, ov 1 (an) eivan abZouca xon dve @paypévn, T6TE ot Gpot TIe
OUCOWPELOVTAL 0TO EASYIOTO & Ypdyua Tou cuvbhov A = {a, : n € N}. Ou ddoouue
auctney andédelln YU autd:

Oewpnua 2.5.3 (oVyxhion povétovey axohoudiwv). Kdfe povdrorn xai gpayuérn
axodovlia ovykAiver

Anddetn. Xoplc nepopiopd tne yevixdtntog unodétovue 6T 1) (an) eivar adfoucn. To
obvoro A = {a, : n € N} elvow pm xevé (yia mapdderype, a; € A) xou dve pparyuévo Bidt
1 (an) evor (dve) gpayuévn. Ané to oimpa Tng TAnpéTNTAC, UTPXEL TO EAGNIOTO &V
ppdypa tou. Eotw a = sup A. Oa detfovpe 61t a, — a.

Eow e > 0. Agol a —€ < a, 0 a— e Bev elvor dvw gpdypa Tov A. Anhadr, undpyet
ototyeto Tou A mou elvou yeyohltepo and tov a — . Me dhha by, undpyel ng € N dote

a—¢e< ay,.

Agolb 1 an ebvow abZouoa, Yo ¥dde n > ng EYOUE an, < an, X e 0 a sivon dvw
ppdypa tou A, an < a. Anhadr, av n > ng téTE

a—e<ap, <ap<a<a+te

‘Enetan 61 |an, — a| < € yia xdbe n > ng. Agol 10 £ > 0 v TUYdV, cuuTEpaivouye bt
an — a. O

Me nopépoto tpémo anodexviovtor Ta eEAg:
(1) Avn (an) etvon pdivouoa xon xdwe ppaypévn, Té1€ ay — inf{a, : n € N}.
(il) Av n (an) ebvor abZouca xon Bev efvan dve pporypévn, téte Telver oTo +oo.
(iii) Av n (an) etvar @divouoa xar dev efvan xdtw @oyuévn, T6Te Telver 0To —oc.

Ac dolpe yio mapdBderypa v anédeln tou deltepou toyupiopol: Eow M > 0. Agol 7
(an) Bev efvan dve ppaypévn, o M Bev eivat dvw pdypa tou cuvéhou A = {a,, : n € N}.
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Ané v aviodtra Bernoulli €youue

1 . n+1
14+ ———— >14 —/——.
( +n(n+2)) +n(n+2)
Apxel Aowmév va eEréyEouue 6Tt

n+1 < 1
nn+2) " n+1’

To omolo toylet yia x&de n € N.

Enetoe 61t @y, < b, < by y1 x8%¢ n € N. Anhad¥, a, < (1+1)2 =4 yiz x84 n € N.
Enione, n @divouca axoroudia (b,) eivar xd1w gpaypévn: by, > a, > a1 = 2 v %x&0e
n € N.

Ané 70 9edprua clyIMonC povétovey axoroudiby, ot (an) xat (bs) cuyrhivouv. Exouv
péhoTa To Bio dpro: agol by = an - (1 + 1), cvumepaivouye 6Tt

1
lim b, = lim a,- lim (1+—) = lim ap.
n—00 — 00 n—00 n n—00
Ovopdlouue e 10 x0v6 bpio v (as) xou (by). Eyoupe Adn el 611 2 < e < 4. T va

TpoceYYicoude TNV TiuY Tou oplou xaAlTepa, TapatnEoluE OTL, Yl ToPABELYMAL, oV 72 > 5
T6TE a5 < an < € < b, < by, xat CLUVETIOC,

6\° 6\°
2.48832 = (g) = (g) — 2.985084.

Anpodh, 2 < e < 3. O

2.57v" Apyn tov xPwTicpévey SiaocTtnudteny —

Mo onpovtind egapuoyy, Tou Oewphuatoc 2.5.3 elvor n «opyh Twv nPwTiouévev doTrr
UETwVY:

Oceopnua 2.5.5. FEotw [a1,b1] 2 -+ D [an,bu] 2 [anst1,bne1] 2 --- pua @Bivovoa
axodovlia kKAewtdv Suotnudtwr. Tz,

oo

() [an, ba] # 0.

n=1

Ay emmAéov b, — an, — 0, TéTe T0 TVYoA0 (oo, [an, bn] Tepiéyer axpiBis évav mpaypatid

ap1Bud (efvar povooivoro).
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Andbaln. And Vv |an, br] 2 [ani1,bnya] éneton 6T
On < 8py1 < bpgg < by

i xdde n € N. Zuvendc, 0 (an) efvon atdfouca xou 1 (by,) ebvou pdivoucn.
An6 ™V [an, by] C [a1, b1] PAénoupe 6Tt

a1 <a, <b, <

v xde n € N. Tuveno, n (an) eivar dve parypévn and tov by xou 1 (by) elvar xdte
PpaypéEvn and tov a;.
Ané o Sedpnua obyxhone povéTovev axoloudiby, utdeyouy a,b € R dote

ap, —a ¥ b, — b

Aol a, < b, yia xdde n € N, 1) Hpéraon 2.3.11 delyver 61 a < b. Eniovc, 1 povotovia
TV (an), (by) dlvel

a, <a xu b<b,
v xéde n € N, dnhabdn

o0

[,8 € () [an, bal;

n=1

émov cuugwvolye 6t [a,b] = {a} = {8} av a = b. Edibrepa,

ﬂ [a'nu bn] 7£ 0.
n=1
Ioylel pdhiota bt
[a,b] = ﬂ [@n, br]-
n=1

Hpdypat, av z € (2 [an, by] T6TE an < z < by, Y10 %60 n € N, dgprt a =lim, a, <z <
limy, b, = b. Ao, z € [a, b]. '
Téhoc, av unodéoouye bt by, — a, — 0, €YoupE
b—a=1limb, —lima, = lim(b, — a,) = 0.
(3 T n
Anhadf), a = b. ‘Apa 10 cOvoro (o2, [ax, ba] Tepiéyer axpiPac évav mparypamind apriud:
Tov a(=b). O

Mapathenon 2.5.6. H unédeon 6T 1 aBwtiopéva Siaotiuata tou Oewphpatog 2.5.5
ebvou kAewtd Bev pmopel va napohetgdel. Tia TopdSeryya, Yewphote To avonetd droucThApaTY
(@n,bn) = (0, 1). Exouye

(0,1) 2 (0—;-) 2.3 (O%) 5 (o, ﬁ) e,
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oK
N (0.5) =0
n
n=1

A, Ba umhpxe > 0 mou da wavomolooe v = < 1 v xdde n € N. Auté eivan
adlvato, Aoyw tne Apyiundetoc diéTnTac.

2.58" Avabpopixég axolouvdieg

Khefvoupe authv v Hopdypago pe éva mapdderyua avadpouixhc axohoudiac. H teyvixs
TOU XPNOLUOTOOUUE YLt TN UEAETY) TNG CUYXALOTC avadpouixeV oxoiouthdv Poacileton
ouyva oto Yewpnua clYHAOTC HoviToVeY oxohouditv.

Iopdderypo 2.5.7. Oswpolye v oxohoudia (ar) wou Exel TPOTO dpo 0V a1 = 1 xou
txovorotel TRy avadpopxt| oxéon an+1 = V1+a, yiz n > 1. Qu deifoupe 6 1) (an)
ouyxhiver otov apdud %g ;

Amnédein. And tov tpémo opiopod g (an) eivor pavepd Gt Shot ot Gpot ¢ etvon YeTuol
(BelZte T0 aUOTNPA pE ETAYWYT)).
Ac unoléooupe 6T €xoupe xatapéper va delfoupe 6T a, — a Yo xdmotov a € R. Téte,

Gpy1 —a ot V1+a, — V1+a.

Agol any1 = 1+ apn, and 11 povadixdtnTa Tou opiou 0 a TpEnel va txavonowel TNV
ellowon a = +/1+ a, dnradf) a? —a— 1 = 0. Zuvendc,

g LEVE L 1-45
= 2 Y} = 2 -
‘Ouwe, 10 6plo e (ax), av undpyet, etvor un apvnmixd. ‘Apa, a = 1+2‘/5.

Méver va del€oupe v UmapZn tou oplou. Iopatnpotue 6T az = v2 > 1 = a3. M
1Bea efvon howndv va deloupe 6 eivon abfovoa xar v poryuévn. Téte, and 1o Yedpnua
GUYXNONG HOVETOVEV axohoutidy, 1) (ay,) cuyxhwver (xon To bpio TN elvat o 1——%@)

(o) Asetyvouue pe emaywyh 6T ant1 > an Yo x&9e n € N. Eyoupe /dn eréyler bt
az > a;. Tnodétoviac 6Tt Gpmi1 = am, TaipVoOUPE

@mtz = V1+ ami1 > V1+ @y = G,

dnhabr) Exoupe Beflel To emaywynd Pruc.
(B) Téhog, Betyvouye ye enarywyr) 61t 1) (an) elvar dve porypévn. Anéd ) oTiyps ToU £xoUuuE

Oel€el 6T 1 (an) elvar wd€ovoa, Bu Enpene vo pnopolye va Jelfoupe 6Tt xdde TpaypoTHdC

aprdude peyailtepog 1) foog and to «unorigo dpio» 1"*'2‘/5 efvor v @pdypa e (an)- T

TopAdEY A, UToPOUUE elXoha Vo BoUpE 6Tt @y, < 2 yi x&0e n € N. Eyoupe a; =1 < 2
xouozvam<2Tétsam+1:\/1+am<\/1+2:\/?_><2. g

//



